
Поширені запитання про отримання грошової допомоги станом на 
червень 2023 року 

ІНФОРМАЦІЙНА ФОРМА 

Що зміниться?  

Вам потрібно буде заповнювати й надсилати інформаційну форму щомісяця, починаючи з червень 

2023 року.  

 

Що станеться, якщо я надішлю форму запізно або не надішлю взагалі? 

Без цієї інформації муніципалітет не може визначити, на яку суму грошової допомоги ви 

претендуєте. Муніципалітет може прийняти рішення не виплачувати вам грошову допомогу.  

 

Чому змінюється процедура надання грошової допомоги? 

За допомогою інформаційної форми можна повідомляти про зміни, наприклад, якщо ви 

переїжджаєте до іншого приймального центру, у вас змінюється склад сім’ї або ви влаштовуєтеся 

на роботу. Зміна умов життя може вплинути на суму грошової допомоги, яку ви отримуєте, тому 

повідомляти про них – ваш обов’язок. Щоб спростити процедуру, муніципалітет підготовив 

інформаційну форму. Завдяки формі ви зможете вчасно повідомляти про зміни й вам не 

доведеться повертати кошти згодом.  

 

Хто повинен заповнювати й подавати інформаційну форму? 

Усі переміщені українці, які проживають на території муніципалітету й отримують грошову 

допомогу, повинні заповнювати та подавати форму щомісяця. На кожну сім’ю подається одна 

форма. Це стосується переміщених осіб, які проживають у приватному та муніципальному житлах. 

Переміщені особи повинні самостійно заповнити форму та надіслати або передати її в 

муніципалітет.  

 

Чи потрібно подавати форму, навіть якщо нічого не змінилося? 

Так, ви повинні подавати форму до муніципалітету щомісяця, навіть якщо у вас нічого не 

змінилося.  

 

Коли почне діяти нова процедура?  

Починаючи з червень, ви повинні надсилати форму щомісяця до 10 числа наступного місяця. 

Таким чином, форму за червень вам потрібно здати до 10 червня.  

 

Що робити, якщо я у відпустці або мене немає на місці? 

Ви можете подати форму, коли повернетеся. Ви отримаєте нагадування, коли спливе крайній 

термін – 10 число. Ви можете надіслати форму пізніше, відповівши на нагадування. Ураховуючи, 

що ви маєте право на 28 днів відпустки протягом календарного року зі збереженням грошової 

допомоги, ви встигнете відповісти на нагадування. 

 

Де можна знайти форму? 

Ви щомісяця отримуватимете форму зі звичайною поштою.  

 

Якою мовою я можу заповнити форму? 

Голландською або англійською 



Як подавати форму? 

До форми додається зворотний конверт. Ви можете надіслати форму в ньому без марки. Ви також 

можете вкинути конверт із формою в поштову скриньку в сервісному центрі за адресою Koningin 

Julianalaan 2 в Лейдсендамі.  

 

Чи буду я отримувати менше або більше грошової допомоги?  

Сума залежатиме від конкретної ситуації. Якщо у вас нічого не змінилося, розмір грошової 

допомоги також навряд чи зміниться. Якщо ви почнете працювати або до вас приєднається новий 

член сім’ї, розмір допомоги зміниться. Завдяки інформаційній формі ми зможемо вчасно обробити 

ваші дані та якомога швидше надати потрібну суму.  

 

 

Де можна знайти інформацію про те, на яку суму грошової допомоги я претендую? 

Більше інформації можна знайти на сайті уряду: https://www.rijksoverheid.nl/onderwerpen/opvang-

vluchtelingen-uit-oekraine/werk-en-inkomen. 

  

Нижче наведено загальні відомості:  

 
 Грошова допомога на одного 

біженця на місяць із 1 лютого 
2023 р. 

Гроші на їжу Одяг Додаткова 
допомога на 
приватне 
житло 

Розмір сім’ї 1 або 2 людини Доросла або 
неповнолітня 
особа без 
супроводу 

215,06 євро 56,12 євро 93,00 євро 

 Неповнолітня 
особа 

178,36 євро 56,12 євро 93,00 євро 

 3 людини Доросла особа 171,99 євро 56,12 євро 93,00 євро 

 Неповнолітня 
особа 

142,57 євро 56,12 євро 93,00 євро 

 4 й більше 
людини 

Доросла особа 150,45 євро 56,12 євро 93,00 євро 

 Неповнолітня 
особа 

124,97 євро 56,12 євро 93,00 євро 

 

 

СТЯГНЕННЯ НАДЛИШКІВ 

Що зміниться?  

До цього часу муніципалітет стягував надлишки грошової допомоги, але відтепер це можливо. 

Надлишки грошової допомоги стягуватимуться лише в тому разі, якщо після 1 лютого 2023 року ви 

отримали більше коштів, ніж належить.  

https://www.rijksoverheid.nl/onderwerpen/opvang-vluchtelingen-uit-oekraine/werk-en-inkomen
https://www.rijksoverheid.nl/onderwerpen/opvang-vluchtelingen-uit-oekraine/werk-en-inkomen


 

Чи потрібно мені повертати гроші муніципалітету? 

Ви повинні будете повернути грошову допомогу тільки в тому випадку, якщо з лютого 2023 року 

отримали більше коштів, ніж належить. За необхідності муніципалітет повідомить вас про це 

автоматично.  

Якщо ви продовжуєте отримувати грошову допомогу, вам не потрібно повертати гроші – натомість 

сума буде вирахувана (частково) з вашої майбутньої допомоги.  

 

Мені надійшло забагато грошової допомоги після 1 лютого 2023 року. Чи потрібно мені 

повернути відразу всю суму?  

Ні. Якщо вам потрібно повернути велику суму, це можна робити невеликими частинами. Таким 

чином, у вас завжди залишатимуться кошти на проживання.  

Якщо ви бажаєте повернути відразу всю суму, можна звернутися до консультанта з питань 

грошової допомоги.  

 

Мені надійшло забагато грошової допомоги до 1 лютого 2023 року. Чи потрібно її повертати?  

Ні. Надлишки грошової допомоги стягуватимуться лише після 1 лютого 2023 року.  


